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数学检测卷

考生注意：本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，满分150分，考试时间120分钟，

第Ⅰ卷（选择题，共60分）
一   选择题（12小题，每小题5分，共60分．） 
1计算sin21°cos9°+sin69°sin9°的结果是（　　）

A．[image: image107.wmf]组距

频率


   B．[image: image2.png]



   C．[image: image3.png]



   D．[image: image4.png]



2直线[image: image5.png]


过点（-1，2）且与直线[image: image6.wmf]23
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+4=0垂直，则[image: image7.png]


的方程是
A．[image: image8.png]3x+2y-1=0



  B.[image: image9.png]3x+2y+7




  
C. [image: image10.png]2x-3y+5=0



  D. [image: image11.png]2x-3y+8=0




3圆心在[image: image12.wmf]y

轴上，半径为1，且过点（1，2）的圆的方程为（    ）

A．[image: image13.wmf]22
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   C．[image: image15.wmf]22
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       D．[image: image16.wmf]22
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4由直线y=x+1上的一点向圆(x-3)2+y2=1引切线，则切线长的最小值为(   )
A.1

 B.2[image: image17.wmf]2



  C.[image: image18.wmf]7

        D.3

5 过点[image: image19.wmf](1,3)

P

且在[image: image20.wmf]x

轴上的截距和在[image: image21.wmf]y

轴上的截距相等的直线方程为(  )
A．[image: image22.wmf]40

xy

+-=
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或[image: image25.wmf]30
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6函数y＝eq \f(|x|ax,x)(a>1)的图象大致形状是(　)
[image: image28.png]



7．运行如图四所示的程序框图，若输出结果为eq \f(13,7)，则判断框中应该填的条件是(　　)
A．k＞5?     B．k＞6?    C．k＞7?  
D．k＞8?
[image: image29.png]



8.某产品在某销售点的零售价x（单位：元）与每天的销售量y（单位：个）的统计数据如表所示： 

	x
	16
	17
	18
	19

	y
	50
	34
	41
	31


由表可得回归直线方程[image: image30.png]j=br+a



中的[image: image31.png]


，根据模型预测零售价为20元时，每天的销售量约为（　　）
     A.30            B.29         C.27.5         D.26.5
[image: image103.png]


9定义在R上的函数f(x)满足f(x)＝则f(3)的值为(　　)
A．－1     B．－2    C．1    D．2

10．某几何体的三视图如图所示，
则该几何体的体积为  

A． 4                  B．5                 

C． 6                  D．7
11、设方程[image: image32.wmf]32
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的解为[image: image33.wmf]0

x

，则[image: image34.wmf]0

x

所在的大致区间是
    A、(0，1)    B、(1，2)    C、(2，3)    D、(3，4) 
12．已知函数f（x）=sin（x﹣[image: image35.png]


）cos（x﹣[image: image36.png]


）（x∈R），则下列结论错误的是（　　）

A．函数f（x）的最小正周期为π
B．函数f（x）的图象关于直线x=﹣[image: image37.png]


对称

C．函数f（x）的图象关于点（﹣[image: image38.png]


，0）对称
D．函数f（x）在区间[0，[image: image39.png]


]上是增函数

第Ⅱ卷（非选择题 共90分）
二.填空题（4小题，每小题5分，共20分）

13已知向量[image: image40.png]


与[image: image41.png]


的夹角为[image: image42.png]


，|[image: image43.png]


|=[image: image44.png]


，则[image: image45.png]


在[image: image46.png]


方向上的投影为        
14. 若直线[image: image47.wmf]2
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被圆[image: image48.wmf]4
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截得弦长为[image: image49.wmf]2

2

，则实数[image: image50.wmf]a

的值为          
15．已知函数f(x)＝eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(3x（0≤x≤1），,x2－4x＋4（x>1），))则不等式1<f(x)<4的解集为____________．
 16．已知各顶点都在一个球面上的正四棱柱高为4，体积为16，则这个球的表面积是________．

三.解答题(6道题，共70分)
17．（本小题满分10分）
在相同条件下对自行车运动员甲、乙两人进行了6次测试，测得他们的最大速度

(单位：m/s)的数据如下： 

	甲
	27
	38
	30
	37
	35
	31

	乙
	33
	29
	38
	34
	28
	36


试判断选谁参加某项重大比赛更合适.

18、（本小题满分12分）： 

（1）已知[image: image51.wmf]tan3,

q
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求[image: image52.wmf]1
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的值
（2）已知sin α－cos α＝－eq \f(\r(5),2)，求tan α＋eq \f(1,tan α)的值
19.（本小题满分12分）某校从参加考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（均为整数）分成六组[40，50），[50，60） ．．．[90，100]后画出如下部分频率分布直方图.观察图形的信息，回答下列问题：
（1）求成绩落在[70，80）上的频率，并补全这个频率分布直方图；
[image: image104.png]R




(2) 估计这次考试的及格率（60分及以上为及格）和平均分；

(3) 从成绩是70分以上（包括70分）的学生中选两人，求他们在同一分数段的概率.
20．（本小题满分12分）已知函数f(x)＝2x－eq \f(1,2|x|).

(1)若f(x)＝2，求x的值；
(2)若2tf(2t)＋mf(t)≥0对于t∈[1，2]恒成立，求实数m的取值范围．
[image: image105.png]e



21. （本小题满分12分） 如图，ABCD是边长为2的正方形，ED丄平面ABCD,ED=1, EF//BD  且EF=[image: image53.jpg]B | -



BD.
(1)求证：BF//平面ACE
(2)求证：平面EAC丄平面BDEF;
(3)求几何体ABCDEF的体积.
22（本小题满分12分）

已知[image: image54.wmf],
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（1）求直线[image: image57.wmf]l

斜率的取值范围；

（2）直线[image: image58.wmf]l

能否将圆[image: image59.wmf]C

分割成弧长的比值为[image: image60.wmf]2

1

的两段圆弧？为什么？
答案

BAACD    BBDBB BC

.[image: image61.png]


      

14  [image: image62.wmf]4

0

或

     15(0，1]∪(3，4)      16    24π

17（本小题满分12分）
解：[image: image106.png]
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=

甲

x

 ，[image: image64.wmf]33

=

乙

x

                                 
[image: image65.wmf]，

甲

3

47

=

s

　[image: image66.wmf]，

乙

3

38

=

s

                                      

[image: image67.wmf]Q

[image: image68.wmf]乙
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  [image: image69.wmf]\

 乙的成绩比甲稳定，应选乙参加比赛更合适.   、

18．⑴ 原式＝[image: image70.wmf]q
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　　　　＝[image: image72.wmf]10
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⑵tan α＋eq \f(1,tan α)＝eq \f(sin α,cos α)＋eq \f(cos α,sin α)＝eq \f(1,sin αcos α).

∵sin αcos α＝eq \f(1－sin α－cos α2,2)＝－eq \f(1,8)，

19．（本小题满分12分

解（1）成绩落在[70，80）上的频率是

0．3，频率分布直方图如下图．               

(2) 估计这次考试的及格率（60分及以

上为及格）

为1-0．01×10-0．015×10=75﹪

平均分：45×0．1+55×0．15+65×0．15

+75×0．3+85×0．25+95×0．05=71                 

(3) 成绩是70分以上（包括70分）的学生人数为

（0．03+0．025+0．005）×10×60=36
所以所求的概率为[image: image73.wmf]70
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20．解：(1)当x<0时，f(x)＝0；当x≥0时，f(x)＝2x－eq \f(1,2x)，由条件可知2x－eq \f(1,2x)＝2，即22x－2·2x－1＝0，解得2x＝1±eq \r(2)，∵x>0∴x＝log2(1＋eq \r(2))．
(2)当t∈[1，2]时，2t22t－eq \f(1,22t)＋m2t－eq \f(1,2t)≥0，
即m(22t－1)≥－(24t－1)，∵22t－1>0，∴m≥－(22t＋1)，
∵t∈[1，2]，∴－(22t＋1)∈[－17，－5]，
故m的取值范围是[－5，＋∞)．
21. （Ⅰ）如图，记AC与BD的交点为O，连接EO，于是DO=OB．

∵ EF∥BD且EF＝[image: image74.wmf]1

2

BD，

∴ EF[image: image75]OB，

∴ 四边形EFBO是平行四边形，

∴ BF∥EO．
而BF[image: image76.wmf]Ë

平面ACE，EO[image: image77.wmf]Ì

平面ACE，

∴ BF∥平面ACE．…………………………4分

（Ⅱ）∵ ED⊥平面ABCD，AC[image: image78.wmf]Ì

平面ABCD，

∴ ED⊥AC．

∵ ABCD是正方形，
∴ BD⊥AC，

∴ AC⊥平面BDEF．

又AC⊂平面EAC，故平面EAC⊥平面BDEF． ……………………………8分

（Ⅲ）连结FO，∵ EF[image: image79]DO，

∴ 四边形EFOD是平行四边形．

由ED⊥平面ABCD可得ED⊥DO，

∴ 四边形EFOD是矩形．

∵ 平面EAC⊥平面BDEF．

∴ 点F到平面ACE的距离等于就是Rt△EFO斜边EO上的高，

且高h=[image: image80.wmf]EFFO
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＝[image: image81.wmf]126
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∴几何体ABCDEF的体积[image: image82.wmf]EACDFACEFABC
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22解：（Ⅰ）[image: image83.wmf]2
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∴当k≠0时[image: image85.wmf]0
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，解得[image: image86.wmf]11
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又当k＝0时，m＝0，方程[image: image87.wmf]()
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有解，所以，综上所述[image: image88.wmf]11
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（Ⅱ）假设直线[image: image89.wmf]l

能否将圆[image: image90.wmf]C

分割成弧长的比值为[image: image91.wmf]2

1

的两段圆弧．设直线[image: image92.wmf]l

与圆[image: image93.wmf]C

交于A，B两点

则∠ACB＝120°．∵圆[image: image94.wmf]22

:(4)(2)4

Cxy

-++=

，∴圆心C（4，-2）到l的距离为1．

故有[image: image95.wmf]2
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，整理得[image: image96.wmf]42
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∵[image: image97.wmf]2
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，∴[image: image98.wmf]42
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无实数解．

因此直线[image: image99.wmf]l

不可能将圆[image: image100.wmf]C

分割成弧长的比值为[image: image101.wmf]2

1

的两段圆弧．
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